

## Ο πρώην πρόεδρος του Ανατολικού Τιμόρ, Ζοζέ Ράμος-Χόρτα καταδικάζει την συμπεριφορά της Αυστραλίας

Ο πρώην πρόεδρος του Ανατολικού Τιμόρ, Χοσέ Ράμος Χόρτα, δήλωσε ότι η Αυστραλία δεν θα είχε ποτέ εξασφαλίσει την έδρα της στο Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών αν οι γείτονες της γνώριζαν ότι τους κατασκοπεύει.

Η Αυστραλία κατηγορείται για υποκλοπές εμπιστευτικών συνομιλιών από την αίθουσα του υπουργικού συμβουλίου του Ανατολικού Τιμόρ, το 2004, έτσι ώστε να μπορεί να διαπραγματευτεί από πλεονεκτική θέση την Συνθήκη συνεκμετάλλευσης των κοιτασμάτων πετρελαίου και φυσικού αερίου. Το Ανατολικό Τιμόρ έχει πάει την υπόθεση στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγη, σε μια προσπάθεια να αναθεωρήσει τη συνθήκη ύψους 40 δισεκατομμυρίων δολαρίων που υπέγραψε με την Αυστραλία.

Ο Δρ Ζοζέ Ράμος-Χόρτα, δήλωσε στο ABC ότι η Αυστραλία δεν πρέπει να υποτιμάει τη ζημιά που έχει γίνει στη σχέση της με το Ανατολικό Τιμόρ και την Ινδονησία. "Η συμπεριφορά αυτή, υπονομεύει μια σχέση 10 ετών. Δεν ξέρω τι μπορεί να κάνει η Αυστραλία για να αποκατασταθεί η εμπιστοσύνη μεταξύ των δύο χωρών", είπε ο Δρ Ράμος-Χόρτα.

Ο πρώην πρόεδρος του Ανα-

τολικού Τιμόρ που ενεργεί πλέον ως ειδικός απεσταλμένος του γενικού γραμματέα του ΟΗΕ, βοήθησε πέρυσι την Αυστραλία να κερδίσει έδρα στο Συμβούλιο Ασφαλείας. "Αν γνωρίζαμε ότι η Αυστραλία μας κατασκοπεύει αμφιβάλλω αν η Αυστραλία θα είχε εξασφαλίσει την έδρα. Η Αυστραλία θα έπρεπε να είναι πιο ευαίσθητη και να λειτουργεί με μεγαλύτερη διαφάνεια σε αυτά τα ζητήματα. Θα ήταν κατανοητό αν η Αυστραλία είχε κατασκοπεύσει τη Βόρεια Κορέα και την Κίνα, οι οποίοι είναι «εχθροί της Δύσης». Ελπίζω ότι η Αυστραλία δεν υποτιμά το θυμό και την απογοήτευση της Ινδονησίας και του Ανατολικού Τιμόρ", είπε ο Δρ Ράμος-Χόρτα.

Εν τω μεταξύ, το Ανατολικό Τιμόρ απαιτεί από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να επιστρέψει όλα τα υλικά που κατασχέθηκαν από την ASIO κατά τη διάρκεια των δύο επιδρομών στην Καμπέρα την περασμένη εβδομάδα. Το Υπουργείο Εξωτερικών έχει ενημερώσει όσους σκοπεύουν να ταξιδέψουν στο Ανατολικό Τιμόρ να είναι προσεκτικοί, μετά από τις ειρηνικές διαδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στην πρωτεύουσα, Ντίλι, κατά τη διάρκεια των τελευταίων ημερών.



### Συνελήφθη ύποπτος για την εξαφάνιση της Σιριγιακόρν Μπανγκ Σιριμπούν



Οι αστυνομικοί του τμήματος Ανθρωποκτονιών, συνέλαβαν και ανακρίνουν έναν άνδρα που πιθανώς να ευθύνεται για την εξαφάνιση της μαθήτρια από τη Μελβούρνη, Σιριγιακόρν Μπανγκ Σιριμπούν πριν από δύο χρόνια.

Ο 24χρονος ισχυρίστηκε ότι χτύπησε και σκότωσε την μαθήτρια του Boronia Heights College, με το αυτοκίνητο του, και στη συνέχεια πανικοβλήθηκε και πέταξε το σώμα της σε ένα τοπικό πάρκο. Ο φερόμενος ως δράστης συνελήφθη για ανακρίθηκε για πρώτη φορά τον Αύγουστο, γεγονός που οδήγησε την αστυνομία σε εκτεταμένες έρευνες στην περιοχή Old Joe Creek, για μία εβδομάδα. Αν και η έρευνα δεν απέδωσε αποτελέσματα, το τμήμα ανθρωποκτονιών κατάσχεσε αντικείμενα που εξετάζονται από τη σήμανση και πιθανώς να σχετίζονται με την υπόθεση.

Η αστυνομία τόνισε ότι ο 24χρονος, δεν είναι ο μόνος ύποπτος για την υπόθεση και για μία ακόμη φορά παρότρυνε τους

πολίτες να έρθουν σε επαφή με τους αρμόδιους αξιωματικούς αν έχουν οποιαδήποτε πληροφορία που μπορεί να βοηθήσει την διαλεύκανση της υπόθεσης. Τον περασμένο Οκτώβριο συστάθηκε ειδική ομάδα της αστυνομίας με την ονομασία Ruma για να ερευνήσει την εξαφάνιση της Σιριγιακόρν Μπανγκ Σιριμπούν. Ανώτερος αστυνομίας τόνισε ότι η διάλυση της ομάδας δεν σημαίνει ότι η αστυνομία έχει υποβαθμίσει την έρευνα ή έχει παραιτηθεί από την προσπάθεια να βρει όποιον είναι υπεύθυνος για την εξαφάνιση της μαθήτριας. "Έχουμε συναντηθεί με την οικογένεια της άτυχης κοπέλας και τους εξηγήσαμε ότι παραμένουμε προσπλωμένοι στην έρευνα και την αναζήτηση απαντήσεων", είπε ο ντετέκτιβ Τες Γουόλς.

Η ειδική ομάδα ντετέκτιβ ανέκρινε πάνω από 250 καταχωρημένους παιδερστές, ερεύνησαν περισσότερα από 1.000 σπίτια στη Μπορόνια και εξέτασαν περισσότερα από 1.100 στοιχεία που θα μπορούσαν να φωτίσουν την υπόθεση.



**Burwood**  
heritage • progress • pride

**Χριστούγεννα στο Μπέργουντ**

Καθώς πλησιάζουμε προς το τέλος του 2013, το Δημοτικό Συμβούλιο παραμένει προσπλωμένο στο έργο του, έτσι ώστε να συνεχίσει να παρέχει στους πολίτες, υψηλού επιπέδου υπηρεσίες κατά την περίοδο των εορτών.

Είμαι βέβαιος, ότι θα έχετε παρατηρήσει τα όμορφα χριστουγεννιάτικα στολίσια στο Μπέργουντ, το Κρόντον, το Ένφιλντ, το Κρόντον Παρκ, και το Στράθφιλντ, καθώς και τα δύο μεγάλα χριστουγεννιάτικα δέντρα που στολίστηκαν στο Μπέργουντ Παρκ και το "Στραντ".

Το Δημοτικό Συμβούλιο έχει οργανώσει μια σειρά από ψυχαγωγικές δραστηριότητες για τις οικογένειες και τα παιδιά κατά την περίοδο των εορτών. Το Σάββατο, το Δημοτικό Συμβούλιο οργανώνει την εκδήλωση "Κάλαντα στο Πάρκο", όπου θα μπορούσατε να ακούσετε τα κάλαντα, να λάβετε μέρος σε ψυχαγωγικές δραστηριότητες, να δείτε τα πυροτεχνήματα. Στο πάρκο θα υπάρχουν και περίπτερα που θα προσφέρουν φαγητό.

Φέτος, η εκδήλωση περιλαμβάνει και τα αγαπτά στον κόσμο "Χριστούγεννα στο Πάρκο", που διοργανώνονται από τις τοπικές εκκλησιαστικές ομάδες και τα εκκλησιαστικά σχολεία. Η εκδήλωση περιλαμβάνει ζωντανή αναπαράσταση της Γέννησης, κάλαντα και διάφορες άλλες εορταστικές παραστάσεις.

Σας προσκαλώ να επισκεφτείτε το Πάρκο του Μπέργουντ και να λάβετε μέρος στις εορταστικές εκδηλώσεις της κοινότητάς μας για το καλωσόρισμα του νέου έτους.

Σας εύχομαι καλά και ασφαλή Χριστούγεννα και ευτυχισμένο το νέο έτος.